

# Radary místo zpomalovacích retardérů v Sokolově vítají

Obyvatelé Sokolova tak alespoň hlasují v anketě. Vedou ulice Závodu míru a B. Němcové

ROMAN CICHOCKI

**Sokolov** – Pirátům silnic se rychlá jízda Sokolovem může prodražit. Město totiž podepsalo smlouvu na pronájem radarů. Sokolov vybral ze tří firem tu nejlevnější. Nechce prý ale na měření rychlosti ve městě vydělávat. Podle vedení města jde především o prevenci, ale také o odstranění zpomalovacích retardérů. Ty totiž znepřijemňují život majitelům aut, autobusům MHD, ale i občanům bydlícím v jejich těsné blízkosti. O radary projeví zájem i okolní obce.

„Radary budou prozatím tři. Umístit je chceme u soudu, v ulici Závodu míru a o třetím místě ještě diskutujeme,“ řekl místostarosta Sokolova Ladislav Sedláček. Zatímco u soudu prý řidiči šlápnou na plyn kvůli blížící se červené na semaforu, tak v ulici Závodu míru by radar u školy mohl nahradit dva zpomalovací retardéry zabudované v asfaltu. Jsou to pracovní návrhy a k umístění radarů se mohou vyjádřit samotní občané. Na webových stránkách města Sokolov se rozjela anketa. Otázka je prostá. V jaké ulici by měl být instalován radar pro měření rychlosti projíždějících vozidel? Na výběr je devět lokalit. Prozatím vede výše uvedená ulice Závodu míru, následuje Boženy Němcové a třetí v pořadí byla včera Sokolovská ulice. Právě v prvních dvou lokalitách jsou u škol umístěné zpomalovací retardéry.

„Bydlet u nich je hrozné. Je



**V jaké ulici by měl být instalován radar pro měření rychlosti projíždějících vozidel? Na tuto anketní otázku Sokolova je zatím nejčastější odpověď: ulice Závodu míru (na snímku).** Foto: Deník / Roman Cichocki

slyšet každý náraz každého auta. Zvláště v létě, kdy se častěji větrá, je to nepříjemné,“ říká jeden z občanů, bydlící na sídlišti Michal.

„Také se podle mých informací ničí autobusy městské hromadné dopravy,“ potvrdil svůj poznatek starosta Sokolova Zdeněk Berka. Před umístěním radarů je místa potřeba stavebně upravit.

„Cílem města je prevence, ne výdělek. Radary chceme především u škol, DDM nebo na rizikových místech,“ říká místostarosta Sokolova Karel Jakobec. O agendu by se měl starat jeden zaměstnanec. Účelem je prý zaplatit náklady, pak zmíněného člověka a zbytek by měl ještě mírný zisk. Podle Sokolova jde z vybrané tisícikoruny 850 korun ná-

jemci, zbytek městu. Ve smlouvě je minimální počet radarů určených k pronájmu tři. Maximální počet, za stanovených podmínek, pak dvacet. Sokolov eviduje zájem okolních obcí o zapojení se do tohoto projektu. Měřit rychlost mají zájem v Horním Slavkově, Dolním Rychnově, Lomnici, Šabíně a také v Citičích.